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COMUNICAT DE PRESĂ 
 
Managerii AVIVA muncesc la lopată şi mistrie pentru craiovenii care au mare nevoie de o locuinţă! 
 

O echipă formată din 28 de voluntari din 7 ţări de pe 3 continente (Canada, Marea Britanie, Olanda, 
România, India şi Singapore) vor lucra între 03 – 07 aprilie 2006 la construcţia unor locuinţe pentru familii 
defavorizate din Craiova. Acţiunea de voluntariat este rodul colaborării dintre asociaţia non-profit Habitat 
pentru Umanitate şi compania de asigurări Aviva. Prestigioasa companie îşi trimite managerii internaţionali să 
pună mâna pe lopată şi mistrie, cot la cot cu familiile care au mare nevoie de locuinţă, pentru a SIMŢI pe viu 
misiunea şi valorile Aviva întrucât acestea au la bază grija faţă de oameni. 

,, Sunt destule motive pentru care Academiei de Leadership a Aviva îi face plăcere să fie partenerul 
iniţiativelor locale precum este Habitat în România. Aceste proiecte ne dau posibilitatea de a stimula 
dezvoltarea oamenilor noştri într-un mod care demonstrează scopul şi valorile noastre. Aviva există pentru a 
aduce prosperitate şi protecţie. Modul nostru de abordare este să lucrăm ca o echipă, să fim progresişti, să 
obţinem rezultate şi să facem toate acestea cu integritate. Noi urmărim să sprijinim dezvoltarea oamenilor noştri 
printr-o gamă diversă de experienţe, iar munca alături de comunităţile sărace din Craiova reprezintă unul din 
modurile prin care căutăm să realizăm acest lucru." – Carolyn Reed, Director al Grupului de Dezvoltare a 
Managementului pentru Aviva. 

Poveştile familiilor care vor beneficia anul acesta de locuinţe Habitat în Craiova sunt tulburătoare. 

Cu sprijinul Aviva, drama Adrianei Pungă este pe cale de a lua sfârşit. Rămasă fără soţ în urmă cu trei 
ani, craioveanca de 43 de ani s-a văzut nevoită să ia viaţa în piept singură având drept sprijin copiii, Andreea 
(17 ani) şi Gabriel (15 ani), şi câteva rude inimoase. „Soţul meu a decedat în urma unui accident de circulaţie. 
Au urmat luni la rând de chin. Un lung şir de procese ne-a mâncat şi puţinii bani pe care îi aveam puşi 
deoparte”, povesteşte Adriana. 

Alte familii trăiesc în locuinţe insalubre sau înghesuite pe la rude. Până în urmă cu câteva luni au trăit 
cu toţii într-o cameră a unei case naţionalizate situată în centrul oraşului. „Acel imobil era vechi de peste 100 de 
ani. Bucătăria era undeva la subsol, iar baia era comună. Era inuman în ce condiţii trăiam şi riscam să ne 
îmbolnăvim copii. Însă speranţa de a avea o casă a noastră nu a murit nici o clipă”, spun soţii Ienciu, o altă 
familie beneficiar Habitat. 

,,Asociaţia Habitat pentru Umanitate oferă managerilor Aviva o şansă de a da ceva înapoi comunităţii în 
care Aviva are filială şi să vadă rezultatele palpabile ale muncii lor. Dar mai presus de toate, eforturile reunite 
ale companiei şi Habitat sunt îndreptate către rezolvarea problemei locuinţelor sărăcăcioase şi a lipsei de 
locuinţe pentru familiile fără speranţă din Craiova”, spune preotul Gheorghe Zamfir, preşedintele asociaţiei 
Habitat pentru Umanitate Craiova. 

Aviva ca membru al unui grup internaţional îşi recunoaşte responsabilitatea socială ca asigurator, 
educator şi investitor în ţările în care operează. Proiectul iniţiat de Habitat pentru Umanitate şi Aviva reprezintă 
de fapt un prim pas către ceea ce va deveni foarte probabil o obişnuinţă şi pentru societatea românească – a 
participa activ la diverse proiecte care se desfăşoară în comunitatea în care activăm. 
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* Grupul Aviva este unul dintre cele mai puternice grupuri financiare, fiind cel mai mare furnizor de asigurări 
de viaţă şi pensii din Europa, al şaselea asigurator ca mărime din lume şi cel mai mare asigurator din Marea 
Britanie. AVIVA Asigurari de Viaţă este, după 5 ani de operaţiuni în România, unul dintre principalii jucători 
pe piaţa asigurărilor fiind reprezentată în 21 de oraşe din toată ţara; în prezent, peste 300.000 de români au deja 
o asigurare cu Aviva. La sfârşitul anului 2005 peste 300.000 de romani au cumparăt un produs de asigurare 
oferit de compania Aviva. Ca şi în celelalte ţări, angajamentul companiei este unul pe termen lung, iar 
preocuparea cheie este oferirea unor servicii la standarde de calitate asemănătoare cu cele oferite în ţările 
occidentale. 
* Habitat for Humanity International este o organizaţie non-profit creştin-ecumenică al cărei scop este 
eliminarea locuirii în condiţii sărăcăcioase din întreaga lume. Habitat a construit peste 200.000 de locuinţe în 100 
de ţări pentru un număr de peste un million de oameni. În România, Habitat for Humanity a sprijinit 300 de 
familii în nevoie de locuinţă pentru a se muta în case simple, decente şi sănătoase. Habitat for Humanity este o 
organizaţie activă în Beiuş, Cluj, Piteşti, Rădăuţi, Comăneşti, Craiova şi Cumpăna (judeţul Constanţa). Familiile 
beneficiare lucrează la construirea propriilor locuinţe alături de voluntari români şi străini. 
 
Aviva este lider european pe piaţa pensiilor şi asigurărilor de viaţă, având o experienţă de peste 300 de ani în 
domeniu. 
 
Bucureşti 31 martie 2006 

Pentru informaţii suplimentare persoana de contact este Anca Sert - Aviva – telefon: 203.84.73 şi Zamfir Todor – Habitat 

pentru Umanitate – telefon:  0724 29254. 

 
 


